
 
 
Dle rozdělovníku 

 

Věc: Dodatečné informace č. 1 k Zadávacímu řízení Zateplení školských zařízení v obvodu MOaP – 3. 

část 

Zadavatel Statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz, se sídlem 

Prokešovo náměstí 8, 729 29 Ostrava, Moravská Ostrava IČ 00845451, zastoupený Daliborem 

Moukou, místostarostou, Vám v souladu s čl. 1 bodem 4 Zadávací dokumentace sděluje následující 

dodatečné informace k zadávacímu řízení „Zateplení školských zařízení v obvodu MOaP – 3. část“, 

ve Věstníku veřejných zakázek dne 6. 10. 2014 pod evidenčním číslem VZ 498677 a zveřejněním 

zadávací dokumentace v plném rozsahu na profilu zadavatele dne 6. 10. 2014: 

Dotaz č. 1:  

Část C Objekt základní školy na ulici Gen. Píky 13A 

1) Zadávací dokumentace části C neobsahuje výpisy prvků (klempířské, zámečnické…) Prosím o jejich 

doplnění 

Odpověď č. 1:  

Část C – výpis prvků klempířských, parapetů a výrobků zámečnických je součástí dokumentace 

zveřejněné na profilu zadavatele. 

Dotaz č. 2: 

Část B Objekt základní školy na ulici Nádražní č. 1217/117 

1) Zadávací dokumentace části B neobsahuje výkresy konstrukce krytu otopných těles (detaily, výpisy 

materiálů, řezy, půdorysy…), ze kterých by bylo patrné technické řešení krytu. Prosím o jejich doplnění. 

Odpověď č. 2: 
Ve výkazu výměr je tento popis - "Montáž krytů topných těles na ocel. konstrukcí dřevěný kryt s kov. 

mřížkou" .... co se týká materiálů krytu desky tak bude zhotovena z bílých postformingových 

parapetních desek s nosem, tl. desky min.17mm, které budou osazeny na ocelové pozinkované 

konzoly ukotvené do zdiva a nad otopnými tělesy bude osazena do desky kovová mřížka bílé barvy.  



 
 

 
 

 

Dotaz č. 3: 

Prosím o upřesnění částí uvedených v Zadávací dokumentaci.  1 článek – 1.1 Předmět veřejné zakázky 

– „Důležité upozornění pro uchazeče“ – …..Zhotovitel před předáním staveniště zpracuje 

harmonogram postupu prací…. 8 článek -  8.5 Členění dokumentace uchazeče a nabídky, obsah 

Nabídka bude obsahovat: 

1. Návrh smlouvy o dílo včetně předběžného harmonogramu provádění prací 

Bude tedy uchazeč do nabídky vkládat harmonogram prací? Pokud ano, jak má „předběžný 

harmonogram vypadat“? 

Odpověď č. 3: 

Součástí návrhu smlouvy o dílo bude předběžný harmonogram provádění prací  zpracovaný dle 

vlastní nabídky (přesná podoba a členění není stanoveno). 

Dotaz č. 4: 

Část A Objekt mateřské školy na ulici Na Jízdárně č. 2807/19a 

1) V technické zprávě ani v tabulce zámečnických prvků zadávací dokumentace části A, není 

definována bezpečnostní třída dveří. Prosím o její doplnění. 

Odpověď: 



 
 
Je požadována 2. bezpečnostní třída dveří. 

 

 

V Novém Jičíně dne 16. 10. 2014 

 

Jiří Stavinoha  

Euro SmartProject s.r.o. 

v zastoupení zadavatele 
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